

1988年出生的倪妮，外表和心理都透着超乎年龄的成熟。她小心翼翼地当着万众瞩目的“谋女郎”，前日在香港接受记者采访时，出言谨慎，有关“冷藏”、“张艺谋再婚”等麻辣话题，都被她回应得滴水不漏。

新晋“谋女郎”三缄其口

倪妮：最近没见过张艺谋

因《金陵十三钗》，“谋女郎”倪妮拿下了第六届亚洲电影大奖“最佳新人奖”，从刘德华手中接过奖杯的倪妮喜极而泣，“如果不是张艺谋导演，我也不可能站在今天的舞台上。我还想说，努力做一个好演员，像刘德华老师一样。”一句“刘德华老师”，逗乐了全场。

倪妮是继周冬雨之后新画面公司签的第二位“谋女郎”，但《金陵十三钗》公映后，她的工作安排却没有如外界预料的那样，忙到连轴转，用倪妮的话来说，“主要是完成一些杂志的拍摄工作，以及一些时尚活动。”更意外的是，当记者问她，是否体会到了一名专业演员的辛苦？倪妮表示：“其实，这两个月并没有太多工作要做。”她更坦言，这段时间有工作才去北京，没有工作就在南京陪父母。这番回答让人不禁联想到了此前的金球奖颁奖礼，当时，《金陵十三钗》制片人张伟平意外地只带了配角“金钗”韩熙庭出席，“被冷落”的剧中女主角倪妮曾在微博上发了一条略带不满的留言，引发了圈内外有关“倪妮被冷藏”的传言。采访中，有记者问倪妮：这么久没接新戏，是自己的考虑还是经纪公司的安排？她急忙将话锋一转：“怎么说呢，这得看机遇和机会，能不能碰到一个好剧本。第二部戏我会慎重一点。”倪妮透露，手头正在读一些剧本，“我最希望的是演一个和玉墨不要太接近的角色，自己觉得我还是挺多面的女孩。”不过，对于传言中张艺谋正在筹拍的京剧题材电影《春秋》，倪妮表示不知情，“我真不知道导演的下一部电影是什么。”

采访开始前，主办方就声明倪妮只回答个人以及电影的话题，但还是有记者尝试着发问最近热传的张艺谋再婚生子的消息，“最近，网



络传出……”还没等吐出“张艺谋”几个字，一旁工作人员就及时中止了问题。倪妮一时尴尬，不做声，待问题转换成了“最近有没有见过导演”，她才接口：“没有，上一次见面还是在参加电影宣传活动的时候。”

谈到与前任诸多“谋女郎”的区别，倪妮“死咬”着不愿评价，“每一个成功演员背后都有自己的故事，加上每个人个性不同，我们无法了解她们真正的内心世界，自然不能凭印象去评价。我只能说，她们每个人身上都有值得我学习的地方。”对于挥之不去的“谋女郎”标签，倪妮有着清醒的认识，“这个称号是大家对导演的肯定，这就像一个光环，总有一天会伴随着这部电影渐渐远去，总有趋于平淡的一天，我还是希望踏踏实实地做好本分工作。”

(据《新闻晨报》)



**梁朝伟《听风者》中饰演盲人“小混混”
导演庄文强——**

这个角色适合冯小刚

改编自麦家小说、由梁朝伟和周迅主演的谍战电影《听风者》前日亮相香港电影节，宣布将于今年8月10日公映。导演庄文强透露，其实梁朝伟在片中演的是个上海滩的“小混混”，只不过是个盲人小混混。而他多年前看麦家原著的时候，认为最适合演这个角色的，不是别人，正是曾在《阳光灿烂的日子》里有过精彩客串的导演冯小刚。

梁朝伟顶了冯小刚

电影《听风者》取材自麦家小说《暗算》。这部小说曾被改编成电视剧，由王宝强饰演“听风者”何兵。而在由麦兆辉、庄文强执导的电影《听风者》中，何兵这一角色则由梁朝伟扮演。庄文强表示，影片故事与原著有一些区别，电影讲述地下特务组织701负责监听敌方电台，而敌方几百个电

台同时消失，令701陷入混乱。负责寻找奇人异士的周迅，将听觉敏锐的盲者梁朝伟带回701，并通过他的异能把敌台一一找回。然而，有一天，梁朝伟做错了一件事，令周迅也陷入危险中……在庄文强眼中，梁朝伟扮演的是上海滩的小混混，只不过是个盲人小混混。庄文强透露，自己多年前看到

麦家小说时，脑海中浮现出来最适合演何兵这个角色的，当然不是梁朝伟，而是内地导演冯小刚。“我看冯小刚在《阳光灿烂的日子》里的表演——‘何兵’这个小混混的气质跟他很像，还都是大烟枪。”只不过后来投资方找来梁朝伟出演，并对剧本和角色进行了修改。

周迅小妹变大姐

《听风者》里周迅的角色是新加入的，原著里并没有。在电影里，她是女特工，是何兵的引路人，跟何兵有一段复杂的情感纠葛。庄文强如此描述周迅的角色：“女特工一般的工作方法是利用自己的外貌去获取情报，而周迅在片中却是利用自己的感情。只不过感情用得太多就会变得很纠结，在对付敌人的时候也在伤害自己。”周迅“特工”的角

色很容易让人想起她的前作《风声》。庄文强认为，虽然都是演特工，但两个特工的气质不一样：“在《风声》里周迅是小妹，《听风者》里她却是大姐。”

对原著的改动是一把双刃剑，可能会推陈出新，也可能不会伦不类。麦兆辉和庄文强去年执导的电影《关云长》就是后者，被批得很惨。这次拍《听风者》，对麦家原著大做改

动，甚至还另外加入了周迅的角色，让人不禁担心《听风者》是否会重蹈《关云长》的覆辙。庄文强承认《关云长》的故事跟内地观众的认知不同，但他开玩笑地解释说：“那次是因为我们看了太多台湾的书。这次拍《听风者》，书都是在新华书店买的，所以对历史认知应该没有问题。”

(据《北京晨报》)

快贷邦：帮您轻松借到钱 月息仅 1.65%

进入2012年，很多中小企业因

1.65%！快贷邦月息为何这么低？

生产需要但融资无门，一些急需资金者不得不把目光投向民间借贷，然而龙年伊始，民间借贷的月息也是水涨船高，短期借贷的利息已经达9%，众多借钱者望而却步。而快贷邦作为瑞安推出全新P2P(个人对个人)的理财服务平台，受到中小企业及个人的普遍欢迎。

据悉，快贷邦每天都接到很多咨询电话，但很多人对月息仅1.65%表示惊讶。快贷邦负责人解释道，快贷邦不是一个民间借贷公司，而是一个P2P(个人对个人)融资服务平台，其根本区别在于，民间借贷公司是通过从别处借钱，

然后再把钱借出去，差价是其盈利点，而快贷邦是通过自己的专业营销模式，搭建一个服务平台，在有理财需求的人和有融资需求的人之间进行配对，快贷邦只是收取中间的服务费。对许多有理财需求的人来说，他们不想只通过银行

物权抵押用什么方式轻松向陌生人借钱？

通过快贷邦进行借钱，其实和银行借钱的流程差不多的，你可以通过房产抵押，作为保证从陌生人那里快速借钱。同样，那些房龄过老、房子过小的房子，大部分银行也都不愿意放贷的，在快贷邦，这些资产全部都可以被盘活。

现在，只需要拨打一个电话0577-66615550，抵押物评估、他项权证的登记、与投资方配对等这些事情全都有专人提供的专业咨询服务，帮你一站式解决借钱难题。

目前，快贷邦信息库里有千万元可

利息来理财，可进入股市风险偏大，把借钱信息放在快贷邦，快贷邦帮他借出去，对方会提供房产抵押，安全可靠。对于这些理财者来说，有1.65%的月息回报，方便快捷，他们也很能接受。

配对资金，如果你急需要钱，可拨打电
话0577-66615550速配热线，专人提供
一站式服务。

(瑞安快贷邦商务管理有限公司
地址：玉海街道明珠大厦1幢105号)